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⚫ Страус пробегает в час 
72 км. Сколько он 
пробегает за ½ часа?

⚫ 36 км.



⚫ Ручка стоит 5 рублей, 
что составляет 1/10 
стоимости дневника. 
Сколько стоит 
дневник?

⚫ 50 рублей.



 
⚫ Ластик стоит 6 рублей, 

что составляет 1/20 
стоимости альбома. На 
сколько альбом дороже 
ластика?

⚫  на 114 рублей.



⚫ Найди 2/5  от одного 
КГ.

⚫ 400гр



⚫ Мастерская изготовила 
20 компьютерных 
столов, что составило 
2/8 всего заказа. 
Сколько всего столов 
заказали в мастерской?

⚫ 80 столов



⚫ Рост Вани – 1 м 20 см, а 
рост Коли ¾ роста 
Вани. Найди рост 
Коли.

⚫ 90 см.



⚫ Вес арбуза 2 кг + 1/3 
собственного веса. 
Сколько весит арбуз?

⚫ 3 кг



⚫ Чему равно ¾ часа?

⚫ 45 минут.



⚫ Взрослый слон весит   4 
т , а новорожденный 
слоненок 2% от веса 
взрослого слона. 
Сколько весит малыш?

⚫ 80 кг.



⚫ Стакан орехов весит  
120 г. Сколько весит 1/3 
стакана?

⚫ 40 г.



Молодцы!


